
 

調査結果比較 

◆「聴き取り（回答）可否」×「年齢」 

・入所者・入院者（様式1・3 Q7_聴き取りが可能か） 

・入所待機者（様式2 Q7_アンケート回答方法） 

◆「本人の将来生活したい場所」×「年齢」 

・入所者・入院者（様式1・3 Q8_将来生活したい場所） 

・入所待機者（様式2 Q10_将来生活したい場所） 

◆「職員の可否判断 / 待機者家族の意向」×「年齢」 

・入所者（様式1 Q17_地域移行可能性の判断） 

・入所待機者（様式2 Q22_本人の将来について） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○入所者（身体・知的）では、高齢層ほど「聴き取り可」が増える傾向。  ○入所者（身体）では、高齢層と若齢層で「今いる施設」が増える傾向。  ○入所待機者では、高齢層と若齢層で「条件付き地域生活」が増える傾向。 

○入所待機者でも、高齢層ほど「回答可」が増える傾向。         ○入所者（知的）では、高齢層で「今いる施設」が増える傾向。 

                                   ○入所待機者では、高齢層と若齢層で「今いるところ」が増える傾向。 

 

 

 

66.0

28.6

54.8

61.2

70.3

67.3

33.0

71.4

45.2

37.3

28.4

32.1

1.0

1.5

1.4

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=503]

29歳以下[N=14]

30～39歳[N=31]

40～49歳[N=67]

50～64歳[N=222]

65歳以上[N=168]

聴き取りが可能 聴き取りが不可能 無回答

身体

45.9

27.4

34.6

36.7

54.1

71.0

53.2

71.7

64.9

62.1

45.1

29.0

0.9

0.9

0.5

1.2

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=1,200]

29歳以下[N=106]

30～39歳[N=205]

40～49歳[N=330]

50～64歳[N=381]

65歳以上[N=169]

聴き取りが可能 聴き取りが不可能 無回答

知的

80.1

65.0

83.3

79.6

80.5

19.8

30.0

16.7

20.4

19.5

0.1

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=883]

29歳以下[N=20]

30～39歳[N=72]

40～49歳[N=206]

50～64歳[N=580]

聴き取りが可能 聴き取りが不可能 無回答

精神

2.3

1.6

1.8

5.6

39.5

20.6

33.3

48.2

57.4

52.3

76.2

62.2

44.6

25.9

5.9

1.6

4.4

5.4

11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=220]

29歳以下[N=63]

30～39歳[N=45]

40～49歳[N=56]

50歳以上[N=54]

本人が記入 家族等が、本人から聴き取りのうえ記入 聴き取り不可能のため、回答できない 無回答

入所待機者

60.5

50.0

47.1

41.5

56.4

75.2

21.7

25.0

23.5

39.0

26.3

8.8

17.2

25.0

29.4

19.5

16.0

15.9

0.6

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=332]

29歳以下[N=4]

30～39歳[N=17]

40～49歳[N=41]

50～64歳[N=156]

65歳以上[N=113]

今いる施設での生活が良い 違うところでの生活が良い わからない 無回答

身体

42.3

31.0

32.4

38.0

45.6

50.0

41.6

48.3

47.9

48.8

38.8

32.5

14.5

20.7

19.7

11.6

12.6

16.7

1.6

1.7

2.9

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=551]

29歳以下[N=29]

30～39歳[N=71]

40～49歳[N=121]

50～64歳[N=206]

65歳以上[N=120]

今いる施設での生活が良い 違うところでの生活が良い わからない 無回答

知的

23.3

20.0

20.7

25.1

62.1

92.3

65.0

64.6

60.2

14.4

7.7

15.0

14.6

14.6

0.1

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=707]

29歳以下[N=13]

30～39歳[N=60]

40～49歳[N=164]

50～64歳[N=467]

病院での生活が良い 病院以外での生活が良い わからない 無回答

精神

22.8

21.4

6.7

17.9

32.4

5.4

14.3

6.7

5.9

54.3

42.9

66.7

64.3

47.1

13.0

21.4

20.0

7.1

11.8

4.3

10.7

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=92]

29歳以下[N=14]

30～39歳[N=15]

40～49歳[N=28]

50歳以上[N=34]

今いるところでの生活が良い 別の場所での生活が良い（入所施設以外） 入所施設での生活が良い わからない 無回答

52.9

42.9

51.6

55.2

51.4

54.8

46.1

50.0

45.2

43.3

47.7

45.2

1.0

7.1

3.2

1.5

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=503]

29歳以下[N=14]

30～39歳[N=31]

40～49歳[N=67]

50～64歳[N=222]

65歳以上[N=168]

可能 不可能 無回答

身体

61.6

70.8

65.9

61.2

57.0

63.3

37.9

29.2

33.7

38.8

42.5

36.7

0.5

0.5

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=1,200]

29歳以下[N=106]

30～39歳[N=205]

40～49歳[N=330]

50～64歳[N=381]

65歳以上[N=169]

可能 不可能 無回答

知的

69.1

69.8

77.8

75.0

57.4

8.2

17.5

4.4

1.8

7.4

5.5

1.6

6.7

3.6

11.1

1.4

1.6

3.6

3.6

4.8

1.8

7.4

1.8

1.6

2.2

1.8

1.9

10.5

3.2

8.9

12.5

14.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=220]

29歳以下[N=63]

30～39歳[N=45]

40～49歳[N=56]

50歳以上[N=54]

入所施設での生活を希望する

地域で安心･安全な暮らしが保障されるならば、アパートやグループホーム等での生活を希望する

地域で安心･安全な暮らしが保障されるならば、自宅での生活を希望する

本人が、自分自身で暮らせる力がついたら（介助等サービスの利用も含む）、地域での暮らしを希望する

わからない

その他

無回答

入所待機者

入所待機者 

待機者 

家族 

の意向 

参考資料１ 



◆「聴き取り（回答）可否」×「障害支援区分/入院者状態群」 

・入所者・入院者（様式1・3 Q7_聴き取りが可能か） 

・入所待機者（様式2 Q7_アンケート回答方法） 

◆「本人の将来生活したい場所」×「障害支援区分/入院者状態群」 

・入所者・入院者（様式1・3 Q8_将来生活したい場所） 

・入所待機者（様式2 Q10_将来生活したい場所） 

◆「職員の可否判断 / 待機者家族の意向」×「障害支援区分」 

・入所者（様式1 Q17_地域移行可能性の判断） 

・入所待機者（様式2 Q22_本人の将来について） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○入所者・入院者・入所待機者いずれも、障害支援区分/入院者状態群が   ○入所者（身体）では、区分が重いほど「違うところ」が増える傾向。    ○入所者（身体・知的）では、区分が重いほど「移行不可」が増える傾向。 

 重いほど、「聴き取り（回答）不可」が増える傾向。          ○入所者（知的）、入院者（精神）では、区分/状態群が重くなっても、 

                                    「違うところ/病院以外」はほぼ一定の傾向。 

                                   ○入所待機者では、区分が重いほど「今いるところ」が増える傾向。 

                                    

 

 

 

66.0

100.0

96.5

81.6

53.9

33.0

3.5

17.5

45.2

1.0

1.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=503]

区分3[N=14]

区分4[N=57]

区分5[N=103]

区分6[N=323]

聴き取りが可能 聴き取りが不可能 無回答

身体

45.9

100.0

77.9

57.8

27.8

53.2

21.5

41.3

71.4

0.9

0.5

0.9

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=1,200]

区分3[N=19]

区分4[N=195]

区分5[N=320]

区分6[N=630]

聴き取りが可能 聴き取りが不可能 無回答

知的

80.1

93.5

91.8

91.9

75.0

74.2

19.8

6.5

8.2

8.1

25.0

25.6

0.1

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=883]

1群[N=62]

2群[N=73]

3群[N=124]

4群[N=12]

5群[N=582]

聴き取りが可能 聴き取りが不可能 無回答

精神

2.3

2.9

3.3

1.4

39.5

45.7

63.3

47.2

25.7

52.3

48.6

30.0

50.0

68.6

5.9

2.9

3.3

2.8

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=220]

区分1～3・未認定[N=35]

区分4[N=30]

区分5[N=36]

区分6[N=70]

本人が記入 家族等が、本人から聴き取りのうえ記入 聴き取り不可能のため、回答できない 無回答

入所待機者

60.5

64.3

74.5

63.1

54.0

21.7

35.7

10.9

19.0

25.3

17.2

14.5

17.9

19.5

0.6

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=332]

区分3[N=14]

区分4[N=55]

区分5[N=84]

区分6[N=174]

今いる施設での生活が良い 違うところでの生活が良い わからない 無回答

身体

42.3

57.9

39.5

43.2

41.7

41.6

42.1

44.7

40.0

39.4

14.5

15.8

15.7

14.9

1.6

1.1

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=551]

区分3[N=19]

区分4[N=152]

区分5[N=185]

区分6[N=175]

今いる施設での生活が良い 違うところでの生活が良い わからない 無回答

知的

23.3

27.6

25.4

24.6

22.5

62.1

53.4

61.2

66.7

88.9

61.6

14.4

19.0

13.4

8.8

11.1

15.7

0.1

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=707]

1群[N=58]

2群[N=67]

3群[N=114]

4群[N=9]

5群[N=432]

病院での生活が良い 病院以外での生活が良い わからない 無回答

精神

22.8

11.8

15.0

17.6

36.8

5.4

5.9

5.0

5.9

54.3

64.7

55.0

58.8

47.4

13.0

17.6

15.0

11.8

15.8

4.3

10.0

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=92]

区分1～3・未認定[N=17]

区分4[N=20]

区分5[N=17]

区分6[N=19]

今いるところでの生活が良い 別の場所での生活が良い（入所施設以外） 入所施設での生活が良い わからない 無回答

52.9

50.0

66.7

57.3

48.6

46.1

50.0

33.3

41.7

50.2

1.0

1.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=503]

区分3[N=14]

区分4[N=57]

区分5[N=103]

区分6[N=323]

可能 不可能 無回答

身体

61.6

84.2

78.5

67.5

52.7

37.9

15.8

21.5

32.5

46.8

0.5

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=1,200]

区分3[N=19]

区分4[N=195]

区分5[N=320]

区分6[N=630]

可能 不可能 無回答

知的

69.1

60.0

73.3

58.3

78.6

8.2

11.4

10.0

16.7

4.3

5.5

5.7

6.7

11.1

2.9

1.4

2.8

2.9

3.6

8.6

4.3

1.8

2.8

10.5

14.3

10.0

8.3

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=220]

区分1～3・未認定[N=35]

区分4[N=30]

区分5[N=36]

区分6[N=70]

入所施設での生活を希望する

地域で安心･安全な暮らしが保障されるならば、アパートやグループホーム等での生活を希望する

地域で安心･安全な暮らしが保障されるならば、自宅での生活を希望する

本人が、自分自身で暮らせる力がついたら（介助等サービスの利用も含む）、地域での暮らしを希望する

わからない

その他

無回答

入所待機者

入所待機者 

待機者 

家族 

の意向 



◆「聴き取り（回答）可否」×「入所・入院期間」 

・入所者・入院者（様式1・3 Q7_聴き取りが可能か） 

◆「本人の将来生活したい場所」×「入所・入院期間」 

・入所者・入院者（様式1・3 Q8_将来生活したい場所） 

◆「職員の可否判断」×「入所期間」 

・入所者（様式1 Q17_地域移行可能性の判断） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

○入院者（精神）では、入院期間が長いほど「病院での生活が良い」 

  が増える傾向。 

  

◆「障害支援区分 / 入院者状態群」×「年齢」 

・入所者（様式1 Q5_障害支援区分）  ・入院者（様式3 Q5_入院者状態群） 

 

・入所待機者（様式2 Q5_障害支援区分） 

 

 

 

 

  

 

 ○入所者・入院者・入所待機者いずれも、高齢層ほど 

  障害支援区分/入院者状態群がおおむね軽くなる傾向。 

 

66.0

82.1

50.0

64.3

72.2

66.9

33.0

17.9

47.4

35.7

27.1

32.5

1.0

2.6

0.8

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=503]

1年未満[N=28]

1年以上5年未満[N=78]

5年以上10年未満[N=98]

10年以上20年未満[N=133]

20年以上[N=163]

聴き取りが可能 聴き取りが不可能 無回答

身体

45.9

33.3

63.4

42.6

54.8

39.9

53.2

61.1

36.6

56.8

44.5

59.4

0.9

5.6

0.5

0.6

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=1,200]

1年未満[N=18]

1年以上5年未満[N=82]

5年以上10年未満[N=183]

10年以上20年未満[N=310]

20年以上[N=589]

聴き取りが可能 聴き取りが不可能 無回答

知的

80.1

82.0

77.9

80.7

78.0

19.8

18.0

21.6

19.3

22.0

0.1

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=883]

1年以上5年未満[N=361]

5年以上10年未満[N=208]

10年以上20年未満[N=187]

20年以上[N=118]

聴き取りが可能 聴き取りが不可能 無回答

精神

60.5

69.6

56.4

58.7

65.6

56.0

21.7

13.0

28.2

23.8

17.7

23.9

17.2

13.0

15.4

15.9

16.7

20.2

0.6

4.3

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=332]

1年未満[N=23]

1年以上5年未満[N=39]

5年以上10年未満[N=63]

10年以上20年未満[N=96]

20年以上[N=109]

今いる施設での生活が良い 違うところでの生活が良い わからない 無回答

身体

42.3

83.3

42.3

35.9

44.7

43.0

41.6

46.2

50.0

38.2

40.4

14.5

16.7

9.6

12.8

14.1

15.7

1.6

1.9

1.3

2.9

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=551]

1年未満[N=6]

1年以上5年未満[N=52]

5年以上10年未満[N=78]

10年以上20年未満[N=170]

20年以上[N=235]

今いる施設での生活が良い 違うところでの生活が良い わからない 無回答

知的

23.3

16.9

21.0

28.5

39.1

62.1

72.3

64.2

53.6

39.1

14.4

10.8

14.8

17.9

20.7

0.1

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=707]

1年以上5年未満[N=296]

5年以上10年未満[N=162]

10年以上20年未満[N=151]

20年以上[N=92]

病院での生活が良い 病院以外での生活が良い わからない 無回答

精神

52.9

50.0

56.4

58.2

51.1

50.3

46.1

46.4

41.0

40.8

48.1

49.7

1.0

3.6

2.6

1.0

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=503]

1年未満[N=28]

1年以上5年未満[N=78]

5年以上10年未満[N=98]

10年以上20年未満[N=133]

20年以上[N=163]

可能 不可能 無回答

身体

61.6

72.2

58.5

68.9

62.9

58.6

37.9

27.8

41.5

31.1

37.1

41.1

0.5

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=1,200]

1年未満[N=18]

1年以上5年未満[N=82]

5年以上10年未満[N=183]

10年以上20年未満[N=310]

20年以上[N=589]

可能 不可能 無回答

知的

2.8

3.2

4.2

11.3

9.7

9.0

9.9

14.9

20.5

14.3

29.0

22.4

19.4

20.2

64.2

85.7

61.3

68.7

64.9

60.7

0.4

0.9

0.8

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=503]

29歳以下[N=14]

30～39歳[N=31]

40～49歳[N=67]

50～64歳[N=222]

65歳以上[N=168]

区分3 区分4 区分5 区分6 その他 無回答

身体

1.6

3.7

3.0

16.3

11.3

11.7

17.3

16.8

22.5

26.7

31.1

29.8

26.1

24.7

26.6

52.5

53.8

56.6

54.5

52.2

43.8

0.3

0.5

0.3

0.6

2.8

3.8

1.5

2.1

2.4

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=1,200]

29歳以下[N=106]

30～39歳[N=205]

40～49歳[N=330]

50～64歳[N=381]

65歳以上[N=169]

区分3 区分4 区分5 区分6 その他 無回答

知的

2.7

6.3

2.2

1.9

3.6

6.7

3.6

5.6

4.1

1.6

5.4

9.3

13.6

11.1

17.8

16.1

11.1

16.4

17.5

11.1

21.4

14.8

31.8

44.4

35.6

32.1

14.8

5.5

6.3

4.4

3.6

7.4

22.3

12.7

22.2

17.9

35.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体[N=220]

29歳以下[N=63]

30～39歳[N=45]

40～49歳[N=56]

50歳以上[N=54]

区分1 区分2 区分3 区分4 区分5 区分6 区分認定を受けていない 無回答

入所待機者 

精神 



 


